

大众拍客



您在生活中是否经常看到让您感动的一瞬?或许是一个孩子欣喜地扑向母亲的怀抱,或许是一枝寒梅冲破冰雪绽现容颜;您是否常常看到有趣的一瞬?或许是一只肉肉的青虫笨拙地爬上叶子,或许是一猫一狗相对虎视眈眈?您是否有时看到让您欣喜的一瞬?或许是一片嫩芽从湿润的泥土里钻出,或许是一场飘飞的白雪?那么,请您拿起相机,记录下这或美丽或感人或充满情趣的一瞬,我们愿意和您一起留下这一时刻的精彩。《周口晚报》即日起开辟“大众拍客”栏目,欢迎周口人拍周口事。来吧,拿起相机或手机,记录下您身边发生的感人的、动人的、有趣的瞬间,记录下我们的多彩生活。你能拍,我们就能发!

拍摄作品请直接发送 JPG 格式,不要压缩画面,不要将照片粘贴到 Word 文档中发送,不能通过 QQ 空间转贴照片。请将照片发送到 zkwbdzpp@126.com 或发送离线照片到 QQ:1007853795



别看我七十多了,干起针线活,很多年轻人也不一定赶上我,我绣的虎头鞋每天不够卖呢!

项城市李寨镇政府 薛全伟 摄



柔柔的绿水、盆景般的翠树……这就是九寨沟,我不想回去了!
周运集团 田桂芹 摄



犀利的眼神,坏坏的笑,是想偷偷摘朵荷花还是想尝尝东湖里的鱼?
周口卫生学校 张建刚 摄



天气好热,抱块砖头降降温吧!
扶沟县 翟海燕 摄

电视文学剧本·连载·

布衣将军

(节选)

王学梅 题词

策 划:李明方 白明宽 姚建华 张广东 王尚林
文学统筹:王尚林 巴丽芬 戴俊贤 党史统筹:王玉西 石国文 许志强
撰 稿:王保清 邢长顺 杨光奇 总撰稿:梁祖文

25.前线指挥部内。
一参谋向魏凤楼、薛朴若报告:报告!在我军炮火猛烈攻击下,据守环城湖外堤的敌人未加抵抗就全部退守城关。敌人在南关、南城设有重兵把守,我军进攻受阻。
魏凤楼:薛专员,咱们就调整部署,采取侧翼迂回的战术,避开敌人的火力重点,迂回进攻。
薛朴若:魏司令说的我看行,陈参谋长,就按司令说的调整进攻部署吧!
陈参谋:好,我马上去部署!

26.淮阳北门。
三团避开敌人火力重点,迅速插入南关北端,控制了吊桥,截断了南关敌军的退路,并向敌军发起猛攻。
27.淮阳南关。
据守南关的敌军突然受到背后的猛烈攻击,一时乱作一团,纷纷缴械投降。我军很快占领了南关。
28.淮阳西北关。
二团在滩地进攻时受到敌军炮火的阻挡。他们一面组织火力压制敌人,一面组织部队迅速越过滩地,

搭起人梯,越过壕沟,直扑城下。由于城墙高,城外又有地堡和掩体,敌人居高临下,几次进攻,均退了下来。
29.敌军指挥部里。
王成章叫嚣:我们虽然丢了两道防线,但就凭这坚固城池、密集碉堡,共军也别想进得城来!告诉弟兄们,打退共军,赏大洋一百,官升三级!
敌人集中炮火,猛烈反击。
30.淮阳北关。
二团设在北关的指挥所被敌人炮火炸毁,正副团长受伤。魏凤楼令魏凤禧前往接替指挥。
31.豫东纵队指挥所。
魏凤楼下令:前沿阵地官兵构筑掩体,利用交通沟运动尽量减少伤亡。同时,集中所有山炮、迫击炮、重机枪,对危害我军进攻的敌人炮兵进行毁灭性打击。
32.淮阳北关太昊陵内外。
魏凤禧带领二团指战员向北关守敌发起进攻,敌军不敌,退入太昊陵内。这是一片古老的建筑群,陵园里面殿阁重重,松柏森森,廊阁回环,道路曲折。且居高临下,易守难攻。我军几次进攻,都退了回来。伤亡甚众。
魏凤禧电话里向魏凤楼请求:哥,给我调来几门山炮,轰他个龟

孙王八羔子!
魏凤楼电话:不行!
魏凤禧电话:为啥?
魏凤楼电话:太昊陵是供奉人祖爷、人祖奶奶的地方,保留几千年了,不能毁在咱的手下!
魏凤禧电话:哥,那咱就看着战士们一个个倒在阵地上?我不同意!
魏凤楼:混账!要是咱爹咱妈在里面,你也敢用大炮轰?
魏凤禧语塞:那咋办?
魏凤楼电话:咋办,想办法!组织小分队进去打穿插,一个一个地歼灭。哎,最好采取政治攻势,让他们放下武器。告诉你,太昊陵里面的一房一树,一砖一瓦,都不得毁坏,这是死命令!
魏凤禧电话:是!
33.淮阳城外。
在猛烈炮火的掩护下,我军迅速扑到城墙下面,在南门打开了突破口。
战士们组成突击队,架起云梯,奋勇登城,敌军猛烈反扑,突击队员从云梯上落下,造成伤亡。战士们怒火万丈,在又一轮猛烈炮火掩护下,奋勇登上城墙,把敌人压了下去。
攻打西门的部队涉水迂回,逼近敌人进行爆破,炸开了鹿砦和护

城墙,登上城墙,打开了西门,我军主力从南门、西门攻入城内,实施大块穿插分割,迅速结束了战斗。
魏凤禧向魏凤楼报告:哥,我可是把一个囫圇的太昊陵交给你了!
34.淮阳城里街道上。
俘虏群里,狼狈不堪的少将保安副司令王成章对走在身边的参谋长卢瑞武说道:看来天不佑我啊,伏羲老爷也惩罚我们了!
卢瑞武:唉,共军个个像猛虎一样,母猪碰到猛虎,还能不败吗?
35.淮阳专署内。
魏凤楼兴奋地跟薛朴若等人说道:这次攻克豫东重镇淮阳,俘虏国民党少将司令、副司令以下官兵一千四百多人,缴获迫击炮四门,轻重机枪二十六挺,长短枪一千二百多支,电台四部,许多弹药和其他军用物资,豫皖苏军区张国华司令员、吴之圃政委特地对我们通报嘉奖。
薛朴若:是啊,淮阳城的解放,拔掉了豫皖苏边区一、二分区之间的一个钉子,使整个豫皖苏边区成为南与大别山、北与冀鲁豫连接的纽带,对豫皖苏边区的土地改革、地方政权建设和政令推行将起到很大的保证作用啊!